[bookmark: _GoBack]INSERT DATE
Уважаемый(-ая) INSERT LAST NAME,

INSERT personalized message written by the teacher. This positive note can be in English, and your student can share it with his or her parents in their home language.
· introduce yourself, your position, school
· two positive examples of the student’s work and/or behavior in class


В рамках обеспечения качественной поддержки учащихся я практикую встречи с их родителями и членами семей во внешкольной обстановке.  Если у вас есть время, я хотел бы посетить вас у вас дома, чтобы ближе познакомиться с вами и больше рассказать вам о себе.  Если мы не можем встретиться у вас дома, мы можем встретиться в другом месте, максимально удобном для вас.  Чтобы назначить время встречи, сообщите мне даты и время, наиболее подходящие для вас, в разделе ниже.  Также прошу вас сообщить предпочитаемый вами способ связи.  Я жду встречи с вами!
As a way to better support my students, I enjoy meeting with their families outside of school.  If you are available, I would love to visit your home to get to know you better and tell you more about myself.  If your home is unavailable, we can also meet at another location that is more convenient for you.  If you are interested in setting up a visit, please let me know what days and times are best for you in the space below.  You can also tell me the best way to contact you (phone, text, letter, email).  I look forward to meeting you!
Благодарю вас,

INSERT TEACHER NAME 
Телефон: INSERT TEACHER PHONE NUMBER
Электронная почта: INSERT TEACHER EMAIL

Ответ родителей (с указанием контактных данных и желаемых времени и даты встречи.)
Parent Reply (Include your contact information and possible dates and times.)
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