Вводное письмо о тестировании на уровне штата, весна 2024 г.
Уважаемые члены семьи / опекуны Click or tap here to enter text.:
Этой весной учащиеся 3–8 и 10 классов будут сдавать тест Smarter Balanced или тест штата Washington «Доступ к обучению и измерению» (Washington Access to Instruction and Measurement, WA-AIM) по математике и английской словесности. Учащиеся 5, 8 и 11 классов также будут сдавать комплексный тест штата Washington по естественным наукам (Washington Comprehensive Assessment of Science, WCAS) или тест WA-AIM.
Результаты этих тестов — один из многих способов понять, на каком этапе обучения находятся учащиеся относительно целей обученияна уровне класса по математике, английской словесности и естественным наукам. Для учащихся 10 класса тесты Smarter Balanced или WA-AIM также могут быть использованы для получения аттестата.
Большинство учащихся будут сдавать тесты онлайн. В нашей школе сдача тестов запланирована Click or tap here to enter text.
Для получения дополнительной информации о тестах Smarter Balanced и WCAS посетите сайт https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing и нажмите на название теста.
Чтобы попробовать пройти в режиме онлайн тренировочный тест Smarter Balanced или WCAS, посетите портал программы комплексной оценки штата Washington (Washington Comprehensive Assessment Program, WCAP) https://wa.portal.cambiumast.com/index.html и нажмите на кнопку Practice and Training Tests («Тренировочные и обучающие тесты»).
WA-AIM — это альтернативное оценивание, основанное на альтернативных стандартах успеваемости, согласованных с учебными стандартами штата Washington для классов K–12, которое предназначено для учащихся с наиболее значительными когнитивными нарушениями. Дополнительную информацию о тестах WA-AIM можно найти на сайте https://ospi.k12.wa.us/student-success/testing/state-testing/assessment-students-cognitive-disabilities-wa-aim.
Если у вас есть вопросы о тестировании на уровне штата, звоните или пишите на электронную почту Click or tap here to enter text..
Благодарим вас за сотрудничество на пути к успеху вашего ребенка! Сообщите нам, если мы можем что-то изменить, чтобы помочь вашему ребенку в развитии навыков для будущего, полного возможностей.

С уважением,
Click or tap here to enter text. 
